

# Животные истреблённые человеком

# Маврикийский дронт (додо)



- \* Угрозой для существования птицы додо стали голландские моряки, которые обнаружили ее в 1598 году. Маврикийский дронт полностью исчез предположительно в 1681 году. Пospособствовали этому путешественники, а также животные, привезенные колонистами на Маврикий.

# Сумчатый волк



- \* Родиной этого животного является материковая Австралия и остров Новая Гвинея. Впервые сумчатому волку пришлось изменить свое местообитание после того, как люди перевезли на остров собак динго. Вытесненный ими сумчатый волк оказался на острове Тасмания, где его начали нещадно истреблять местные фермеры, пытаясь обезопасить овец. Последний представитель вида был убит в 1930 году. Датой окончательного его исчезновения считается 1936 год, когда в австралийском зоопарке умер от старости последний тасманийский волк.

# Морская корова



- \* Животное, проживающее на побережье Командорских островов, имело огромные размеры и было малоподвижным. Отсутствие страха перед людьми и вкусное мясо стало причиной полного его истребления всего лишь спустя тридцать лет после открытия. Мясо и жир использовали в пищу, из шкур делали лодки. Процесс отлова и убийства морской коровы нередко был очень жестоким: животное забрасывали копьями и давали ему уплыть в надежде, что тело погибшей коровы вынесет на берег. Вид был истреблен полностью в 1768 году.

# Западный чёрный носорог



- \* Всего несколько лет назад животное было объявлено вымершим. Причиной этого стала регулярная охота на территории его обитания, которой является Камерун. Эти животные, исчезнувшие по вине человека, имели очень ценные рога, которые использовались во многих рецептах китайской медицины. Поиск оставшихся в живых носорогов начался в 2006 году, но результатов не принес. Поэтому вид объявили вымершим. Кроме того, и другие носороги находятся на грани исчезновения. Годом полного вымирания вида считается 2011.

# Занзибарский леопард



- \* История уничтожения этого животного весьма необычна. Занзибарского леопарда местные жители истребляли целенаправленно, отправляясь на охоту всей деревней. Причем не мясо и не шкура животного привлекали людей. Считалось, что этот леопард связан с ведьмами, которые занимаются разведением и обучением представителей вида, а в дальнейшем используют их в качестве помощников в своих темных делах.